



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Rodovia SC 484 – Km 02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 114/GR/UFGS/2023

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 101/GR/UFGS/2023 DE DISCIPLINA ISOLADA DOS PROGRAMAS DE PÓS-GRADUAÇÃO DO CAMPUS CHAPECÓ

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação dos itens 1.5.1, 1.5.2 e 1.5.4 do EDITAL Nº 101/GR/UFGS/2023 que dispõe sobre a homologação das inscrições do EDITAL Nº 1182/GR/UFGS/2022 de disciplina isolada dos Programas de Pós-Graduação do *Campus* Chapecó, que passa a vigorar com a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

“1.5.1 Resposta imune à doenças crônicas e patógenos - Inscrições homologadas:

Nome dos Candidatos
Ana Paula Grando
Édina Luísa Jahnel
Keli Cristina Marocco
Maiara Bertoldi
Paula Deboni
Rafael Zatti Rosetto
Rafael Zisman Pereira
Rúbia Bellé
Thalia Severo de Campos
Veridiana Dagostin”

LEIA-SE:

“1.5.1 Resposta imune à doenças crônicas e patógenos - Inscrições homologadas:

Nome dos Candidatos
Ana Paula Grando
Daniel Schwarzbach
Édina Luísa Jahnel
Keli Cristina Marocco
Maiara Bertoldi
Paula Deboni
Rafael Zatti Rosetto
Rafael Zisman Pereira
Rúbia Bellé
Thalia Severo de Campos
Veridiana Dagostin”

ONDE SE LÊ:

1.5.2 Tópicos em síndrome metabólica - Inscrições homologadas:

Nome dos Candidatos
Clarissa Orsatto Spagnol Sartor
Keli Cristina Marocco
Lara Jaqueline Fernandes Lazzeri do Nascimento
Leiridiane Priscila Barbosa
Lilian Baseggio
Veridiana Dagostin



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Rodovia SC 484 – Km 02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

LEIA-SE:

“1.5.2 Tópicos em síndrome metabólica - Inscrições homologadas:

Nome dos Candidatos
Clarissa Orsatto Spagnol Sartor
Daniel Schwarzbach
Keli Cristina Marocco
Lara Jaqueline Fernandes Lazzeri do Nascimento
Leiridiane Priscila Barbosa
Lilian Baseggio
Veridiana Dagostin”

ONDE SE LÊ:

“1.5.4 Inscrições não homologadas

Nome dos Candidatos	Situação
Daniel Schwarzbach	Não atendimento do inciso VI do item 3.3.5 do edital
Eliane de Souza Doneda	Não atendimento ao item 3.1 e inciso VII do item 3.3.5 do edital
Lucas Souza	Não atendimento do inciso VIII do item 3.3.5 do edital
Marceli Cleunice Hanauer	Não atendimento dos incisos III e VII do item 3.3.5 do edital
Marina Peron	Não atendimento do item 3.3 e inciso III e V do item 3.3.5 do edital
Rosane Prigol dos Santos	Não atendimento dos incisos IV e VIII do item 3.3.5 do edital”

LEIA-SE:

“1.5.4 Inscrições não homologadas

Nome dos Candidatos	Situação
Eliane de Souza Doneda	Não atendimento ao item 3.1 e inciso VII do item 3.3.5 do edital
Lucas Souza	Não atendimento do inciso VIII do item 3.3.5 do edital
Marceli Cleunice Hanauer	Não atendimento dos incisos III e VII do item 3.3.5 do edital
Marina Peron	Não atendimento do item 3.3 e inciso III e V do item 3.3.5 do edital
Rosane Prigol dos Santos	Não atendimento dos incisos IV e VIII do item 3.3.5 do edital”

Chapecó-SC, 17 de fevereiro de 2023.

MARCELO RECKTENVALD
Reitor